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Ευλόγηση και Κοπή της Βασιλόπιτας του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Μακρυλιάς Ιεράπετρας 
από τον Μητροπολίτη Κύριλλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Kύριλλος 
μετέβη χθες στην Τοπική Κοινότητα Μακρυλιάς Ιεράπετρας, 
όπου ευλόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα του Πολιτιστικού 
Συλλόγου στην αίθουσα του παλαιού Δημοτικού Σχολείου.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον δραστήριο και ενεργό Πρόεδρο του 
Πολιτιστικού Συλλόγου και ταυτόχρονια Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας κ. 
Εμμανουήλ Ταμπακάκη για την πρόσκληση και ευχήθηκε κατάλληλα για το νέο 
έτος 2025. Σημείωσε ότι στην εποχή μας, εκείνο που συνέχει τις μικρές τοπικές 
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κοινότητες είναι η ομοψυχία, η αλληλεγγύη, η αγάπη και το πνεύμα ενότητας που 
πρέπει όλοι μας να φροντίσουμε να επικρατεί για περάσουμε από το εγώ στο εμείς.

Χαιρετισμούς και ευχές απηύθυναν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ 
Φραγκούλης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη και ο επικεφαλής της 
μείζονονος Αντιπολίτευσης του Δήμου κ. Ιωάννης Γουλιδάκης.

Ο Πρόεδρος κ. Εμμανουήλ Ταμπακάκης ευχαρίστησε όλους τους παρισταμένους 
και ευχήθηκε τα δέοντα για το νέο έτος, ενώ ο επί τριάντα χρόνια Εφημέριος της 
Ενορίας Μακρυλιάς πρωτ. Ανδρέας Χατζάκης στον χαιρετισμό του υπογράμμισε 
ότι όλα τα έργα που έχουν πραγματοποιηθεί στην Τοπική Κοινότητα και την Ενορία 
έγιναν χάρη στο φιλότιμο, την ομοψυχία και την εργατικότητα των κατοίκων της 
Μακρυλιάς.

Στην τελετή της κοπής της Βασιλόπιτας έλαβαν μέρος ο Εφημέριος της Ενορίας 
Μακρυλιάς πρωτ. Ανδρέας Χατζάκης, ο Εφημέριος Ενορίας Παναγίας Ελεούσης 
Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, ο Εφημέριος 
της Ενορίας Μεσελέρων Οικονόμος Γεώργιος Μανθαιάκης και ο Διάκονος 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Παρέστησαν ακόμη οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, Νεκτάριος 
Παπαδάκης, Εμμανουήλ Τζώρτζης, Γεώργιος Γιακουμάκης και Μαρίνα Αχλάτη, η 
Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Μαρία Φραντζεσκάκη, η πρόεδρος της Σχολικής 
Επιτροπής Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου κ. Άννα 
Αϊβαλιώτη, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Σπυριδάκης, το Δ.Σ., πολλά Μέλη 
του Συλλόγου και πολλοί κάτοικοι της Μακρυλιάς.

Ακολούθησε πλούσιο γεύμα με παραδοσιακά εδέσματα, που ετοίμασαν τα Μέλη του 
Πολιτιστικού Συλλόγου.







  






